

GMINA MIASTA
DĘBICA

BZP.271.60.2024.PB

Dębica, dnia 27-11-2024 r.

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 pkt. 2 ustawy Pzp na: „Dostawa pomocy dydaktycznych, sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem do Szkoły Podstawowej nr 10 w Dębicy”

- I. Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 284 ust. 1, 2 i 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania do SWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej.

Wykonawca A**Pytanie 1:**

Dot. części 6

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie przyłączy pojedynczych?

- W podwójnym przyłączy przewód słuchawkowy musi przechodzić przez obszar roboczy biurka ucznia, co może przeszkadzać w pracy i powodować bałagan. Przewody mogą zaplątać się w inne przedmioty na biurku, co dodatkowo utrudnia organizację i skupienie. W przypadku pojedynczego stanowiska, przewód słuchawkowy jest zawsze umieszczony po jednej, ustalonej stronie, co pozwala na lepsze zarządzanie przestrzenią roboczą. Uczniowie mogą z łatwością zorganizować swoje materiały i pracować bez przeszkód.
- Pojedyncze pulpity to lepsze rozwiązanie w przypadku awarii stanowiska uczniowskiego – w przypadku awarii wyłączone z pracy jest jedno stanowisko, a nie dwa.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie przyłączy pojedynczych.

Wykonawca B**Pytanie 1:**

Nawiązując do przetargu BZP.271.60.2024.PB pragniemy doprecyzować opis przedmiotu zamówienia dla Część 3.: Dostawa Oprogramowania edukacyjnego ze sztuczną inteligencją do Szkoły Podstawowej nr 10 w Dębicy.

W opisie przedmiotu zamówienia określili Państwo licencjonowanie rozwiązania jako wieczyste. Mamy natomiast pytanie o moduł sztucznej inteligencji w ostatnim pkt. : "System ma umożliwić zastosowanie rozwiązań sztucznej inteligencji zapewniającym możliwość wykorzystania go w procesie edukacyjnym (tworzenie testów, opracowanie tematyki zajęć, eksperymentów etc.) w postaci panelu zapewniającego użytkownikowi bezpośrednią komunikację."

Nasze pytanie brzmi : czy przyjmą Państwo rozwiązanie w którym Użytkownicy powinni mieć zabezpieczone minimum 50 tys. stron A4 w standardowym zadruku (400 słów) na komunikację ze sztuczną inteligencją oraz możliwość ich zwiększenia ? Pytanie to motywujemy tym, że moduły SI (GPT-4o, Gemini) wymuszają odpłatność za komunikację, i tym samym nie da się wycenić modułu do komunikacji z SI bez określenia jego zakresu.

Odpowiedź:

Zamawiający przyjmie rozwiązanie, w którym Użytkownicy powinni mieć zabezpieczone minimum 50 tys. stron A4 w standardowym zadruku (400 słów) na komunikację ze sztuczną inteligencją oraz możliwość ich zwiększenia.

II. Ponadto Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 286 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) informuje, iż dokonuje się zmiany SWZ, w sposób następujący:

- 1) W SWZ w rozdziale II „Tryb udzielania zamówienia” pkt 15) otrzymuje brzmienie:
„Zamawiający nie wymaga realizacji zamówienia przez Wykonawców zatrudniających osoby objęte dyspozycją przepisu art. 96 ust. 2 pkt 2 ustawy Pzp. ”
- 2) W zał. nr 5 do SWZ – w ust. 25 „POSTANOWIENIA ZWIĄZANE Z ZATRUDNIENIEM PRZY REALIZACJI ZAMÓWIENIA OSOBY Z TZW. GRUPY DEFAWORYZOWANEJ” dodaje się pkt 7) o następującej treści:
„Zatrudnienie powinno obejmować okres realizacji zamówienia. Nowo zatrudniana osoba powinna zostać zatrudniona w ciągu 7 dni od dnia zawarcia umowy na realizację zamówienia. Wymiar czasu pracy powinien być odpowiedni do zakresu powierzonych obowiązków. Zamawiający dopuszcza również możliwość wyznaczenia do realizacji zamówienia osób zatrudnionych u Wykonawcy w dniu zawarcia umowy dot. realizacji zamówienia, posiadających status osób wskazanych powyżej (nie dotyczy przypadku zatrudnienia osoby bezrobotnej, poszukującej pracy – w tym przypadku wymagane jest zatrudnienie nowej osoby). Jeżeli Wykonawca zatrudnia 1 osobę należącą do ww. katalogu przy realizacji zamówienia, w przypadku rozwiązania stosunku pracy/umowy cywilnoprawnej przez tę osobę lub przez Wykonawcę przed zakończeniem okresu obowiązywania umowy dot. realizacji zamówienia (a w przypadku osoby młodocianej – również w razie wygaśnięcia umowy), Wykonawca będzie zobowiązany do zatrudnienia na to miejsce, w ciągu 5 dni licząc od dnia rozwiązania stosunku pracy/umowy cywilnoprawnej, innej osoby należącej do katalogu osób wskazanych powyżej. Zamawiający ma prawo w każdym czasie w okresie realizacji zamówienia zwrócić się do Wykonawcy o przedstawienie dokumentacji zatrudnienia osoby należącej do ww. katalogu osób, natomiast Wykonawca ma obowiązek przedstawić ją Zamawiającemu w terminie nie dłuższym niż 5 dni licząc od dnia wystąpienia Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza możliwość zatrudnienia osoby spośród ww. katalogu osób na podstawie umowy cywilnoprawnej (nie dotyczy osoby młodocianej). Wykonawca musi dysponować dokumentami potwierdzającymi przynależność zatrudnionej osoby do min. jednej z wyżej wymienionych grup. Zamawiający zastrzega sobie prawo kontroli dokumentów i stanu faktycznego potwierdzających realizację zadeklarowanego obowiązku zatrudnieniowego przez cały okres realizacji przedmiotu zamówienia. Wykonawca zobowiązuje się na każde żądanie Zamawiającego przedstawić niezbędne dowody potwierdzające spełnianie ww. obowiązku w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania niosą za sobą konsekwencje wszelkich zmian w dokumentacji przetargowej.

W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią dokumentów zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Załączniki:

Zaktualizowana SWZ i zał. nr 5.

Do zamieszczenia:

- strona internetowa prowadzonego postępowania.

Osoba prowadząca sprawę: Paweł Broszewski, tel. 14 68 38 229; przetargi@umdebica.

DYREKTOR

mgr inż. Ireneusz Kozak

Miejski Zarząd Oświaty